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v I'padbuk dhvHKIINU
y = ax*.
v I'padbuk byHKIINUU

y =ox" +bx + c

v/ AabopaTopHO-
rpadoudeckass padoTa






3adava: MocTpouTb rpadmk PYHKUMN v = x*— 2x + 3 U
CPaBHUTb C rpadnKoM pyHKLMN v = x°

[TocmpoeHue.

1.'pacmkom pyHKUUKN y = x> — 2x + 3 aBnsetcs napabona, BETBU KOTOPOW
HarnpasSieHbl BBEPX.
2.CocTtaBum Tabnmuy 3Ha4YeHUn yHKUUN y = x*— 2x + 3

X -3 -2 -1 0 1 2 3
y=x2—2x+3 18 11 6 3 2 3 6
3. MocTponm rpadmk MYHKUMKN Y = X2 — 2X + 3

4.CpaBHUM rpacpmkn y = x*—2x + 3 uy = x°
y:X2—2X+3:X2—2X+1+2: (x—1)2+2

Bb1800: Mpadmkom dyHKLMM y = x?— 2x + 3 sBnsieTcs napabona,

nonyyvyaemMmada caBmurom napa60nb| y = X2

COUHUUDBL 86EDX.

HA eQUHUUY 6nPABO N HA 06e




[ bacbukom pyHKUUU
y = ax*+bxtc
gernsiemcs napabona,
rnosy4aemasi coeuaom
napabosnbly = ax*

= ax*tbxte, a>0

Ocb cummempuu

800/1b
KOOpOUHamHbIx oced.
O
>
BepuwuHbi napaborsibl X

y = ax*tbxtc

b
Xo__z

V=Y xo)=a x,+b x.*C

= ax*tbxtec, a<0




Saganuga

Jlana pynxuua y = ax® +bx + c.

1.

HaiinuTe koopauHaThl TOYEK nepecedyeHus rpaduka QyHKIUM
C OCSAMH KOOP/IMHAT.
[TocTpoiiTe rpaduk JaHHOW (PYyHKIIHH.
C nomoIpto rpadpuka HaluTe:
a) MHOXKECTBO 3HAUCHMH X, HA KOTOPOM (DYHKIIMS:
1) Bo3pacraert, 2) yObiBaeT, 3) NpUHUMAET MOJ0XKUTEIIbHbBIC
3HA4YCHMS, 4) NpUHUMAET OTPUIIATCILHBIC 3HAYCHMS;
a) 3HAUECHUS IIEPEMEHHOM X, IIPU KOTOPBIX (DYHKIIUA
IpUHUMAET HauOOJIbIIICE U HAUMEHBIIICE 3HAYCHUE.
[IpoxoauT nu rpad@uk JaHHOM PyHKIMHK Yepe3 Touku A(m; n),
B(-m; n), C(-m; -n), D(m; -n).



Bapuasr 1.

Yy =-x"+6x—5;
m=2;n=3

Bapuasr 2.

Y = 095x2+3x_095;
m=1;n=4




